

徽姑娘李园“打下”世界冠军

□ 记者 江锐

安徽散打世界冠军榜上再添一个新名字：李园。11月18日，在印尼首都雅加达进行的第十三届世界武术锦标赛上，安徽姑娘李园发挥出色，夺得女子散打75公斤级冠军。

多次夺得全国冠军

世界武术锦标赛每两年举办一次，这是世界最高水平的武术赛事。近年来，武术世锦赛的水平和规格越来越高，世界各国与中国武术竞技水平的距离越来越远，比赛的竞争也越来越激烈。

本届世锦赛中国派出了5男3女8名选手参加散打比赛，这其中包括我省选手李园。

“这是我第一次参加世锦赛，但我想更好地转化为动力，让我更进一步。”出发前，李园向市场星报记者表示。

早在2012年国家武术散打队成立时，李园就已经是国家队选手了。近几年来，她几乎包揽了全国比赛女子75公斤级的冠军。今年在重庆全国武术散打锦标赛和太原全国武术散打冠军赛上，李园都是以全胜的战绩包揽“双冠”。

全胜战绩称霸世界

其实，李园现在是北体大大四学生，“在全国赛场，我虽然这几年是代表北京体育大学队参赛的，但我实际是来自安徽的武术队员。”李园介绍，“我练习散打有10年了，确实很辛苦。因为散打本身不是奥运项目，散打人能进入国家队而且进入北体大学习，我已经感到非常欣慰。”

本次世锦赛，李园的主要对手是东南亚和韩国选手，最终，她以全胜的战绩夺得世界冠军。“最近我感觉调整得不错，身体状况也非常符合比赛的情况，我要做的就是打好比赛，为国家争光！”李园如是说。

《射雕英雄传》又要重拍了

星报讯(记者 吴笑文) 作为武侠经典，《射雕英雄传》又要重拍了。市场星报记者日前获悉，由郭靖宇担任监制的电视剧《射雕》在北京举行启动发布会，而备受瞩目的《射雕》男女主角郭靖和黄蓉则尚待揭秘。

由于杨志刚曾主演了郭靖宇导演的《勇敢的心》、《大秧歌》、《铁梨花》、《打狗棍》等作品，已成其御用男主角。不少观众揣测郭靖宇是否会再次启用杨志刚扮演郭靖，郭靖宇笑称杨志刚已经表明立场拒演。那么，新一代的郭靖和黄蓉到底花落谁家呢？郭靖宇透露，不会请一线明星演郭靖、黄蓉。

皖将孟苏平 出战美国世锦赛

星报讯(记者 江锐) 11月20日，2015年举重世锦赛将在美国休斯敦揭幕，本届世锦赛也是明年里约奥运会的资格赛，各参赛队格外重视，均派出好手角逐。中国举重队派出15名队员参赛，其中包括安徽举重名将孟苏平。

孟苏平的主要对手是俄罗斯选手卡什丽娜。孟苏平今年全国锦标赛举起了333公斤，成绩飙升。今年欧洲锦标赛卡什丽娜夺冠成绩是322公斤，当然她并没有使全力。在挺举上两人极限成绩都是193公斤，孟苏平大可放手争这块金牌。

贡米为母亲治病狂接戏

星报讯(记者 吴笑文) 说起演员贡米，大家都会立刻想到当初那个酷似张柏芝的超级女声，当时她因选秀而备受争议，但也随着选秀比赛的落幕而退出了观众的视线。近日，贡米摇身一变，出现在根据新中国第一贪腐大案——刘青山、张子善案改编的反贪巨制电影《第一大案》的拍摄现场。这个90后的姑娘参加超女时，就因被质疑整容接受了诸多非议，而最近贡米的妈妈又因癌症晚期而让贡米自顾不暇，看病的大量费用成了她严重的负担。

据悉，《第一大案》日前在河南濮阳开机。时隔60余年，此案至今在民间议论甚

广。此次，出品方选择本案为原型，斥巨资打造该片，希望制作出一部真实还原历史、警示当代、唤起党性衷心的反腐倡廉史诗巨制。该片将围绕反特专员陈怀邦与敌特“青盲”、刘青山、刘子善斗智斗勇的故事展开。

影片主创阵容强大，除了郑昊、郭广平、邢岷山、贡米等外，斯琴高娃、侯勇、韩童生等众多实力派明星也将倾情加盟。在接受采访时，贡米称：“母亲现在到了癌症晚期，由于需要大量资金看病，所以自己什么戏都接，为了多拿点片酬为母亲看病，也会讨价还价，现在看病已经花了上百万元了，就是为了让母亲坚持下去，慢慢好起来！”

11选5“神投手”连续7期中奖

星报讯(张川) “神了，真是神了！”彩民许先生手中攥着几张彩票神情激动地说。近日，笔者在铜陵市义安大道南段13081号体彩点遇到许先生时，他仍旧沉浸在惊讶之中，口中不断感叹“神了、神了”。到底是什么事让他感到如此不可思议呢？“刚才有一彩民，玩‘11选5’连续7期期中奖。”许先生对笔者说。

“也不知道那哥们儿姓什么，真是太霸道了。”许先生拿起自己的彩票比划，绘声绘色地说了起来，“这‘神投手’一开始只是坐在角落里默不作声地看走势图，并不投注。真是‘不鸣则已，一鸣惊人’啊。”许先生说，到了“11选5”第15103065期快要开奖的时候，“神投手”突然从椅子上站了起来，买了“11选5”2胆全拖中推荐神号中的4、5全拖。大概两三分钟后开奖，中奖号码果然有4、5。

“我一开始也没在意，‘11选5’中奖的人天天都有，但他下一个举动却真让我有点意外。”许先生对笔者说，“11选5”第

15103065期刚开出奖号4、5、11、3、7，“神投手”竟然毫不犹豫地第15103066期倍投5倍4、5全拖，还说“一定会连中”。让人大跌眼镜的事情就在十分钟后发生了，4、5果然“连中”。

“由此，‘神奇事件’便接二连三了。”许先生笑着说，“神投手”又看了一会走势图，并在第15103067期开奖前投注了3、6，开奖结果还真就有3、6。仿佛是“复制历史”般，“神投手”随即在第15103068期倍投3、6，还是一样的话“一定会连中”，果然再次命中。随后，这位彩民又在“快3”第15103069期到第15103070期中间毫无间隔期数的连续中奖。

“神吧？就是这么高的中奖率，人家就能‘收’得住。”许先生说，谁承想在“11选5”第15103071期“神投手”失算以一号之差并未中奖，“神投手”便就此收手离开了投注站。“看看人家玩‘11选5’的心态，中奖了也没见他多高兴，没中也没啥失望。”最后许先生如是说。

紧抓“高频” 乡镇网点也行

星报讯(刘毅) 15908网点位于枞阳县钱桥镇，由于乡镇交通不便，销售一直很差，每月销售均在万元左右。

11月中旬，进行了全县高频网点培训，本次培训帮网点分析派送和两胆拖的关系，提高中奖率，留住彩民才是彩票发展销售的硬道理。培训结束后，15908网点立即回去准备了活动前期工作，派奖当天高频就销售了1000多元。活动第二天销售了5000元，之后销量逐渐提升，最高一天销售了10万多元，中奖也达到10万元。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

体彩高频大派送 金寨销售增幅大

星报讯(陈勇) 体彩高频“11选5”大派送以来，金寨销售增幅167%，取得了不错的成绩，之所以取得这样好的效果，主要是：1.前期预热；2.培训到位；3.销售员理解执行到位；4.加奖期间持续宣传物料使用到位；5.加奖期间督查再培训相结合。

金寨县尤其是23744乡镇网点平时销售不理想，但是这一次销售不错，加奖第一天就销售了7934元、中奖10584元，接下来销量不断升高，加奖期间共计销售10万余元。加奖几天后，笔者到该网点去检查督查，和业主沟通了一下原因。业主是位40多岁的女士，她告诉笔者，“当初去培训的时候知道2胆最好中，两胆全拖最好提升销量。一开始彩民不愿意打，于是我自己就按选号推荐做好计划，打了几十期，中奖颇丰。我就把中奖票用红笔写出来贴在墙上，一下带动网点彩民，当天中奖金额大于销售金额，第二天达到高潮销售3万余元。”



超级大乐透
特别提示
当前奖池: 18.8589亿元 (目前中国彩市第一)
第15135期, 开奖号码: 05+16+20+25+29 06+08
全国中出一等奖3注, 其中追加1注。大奖出自吉林等大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

